
議事録  【地域連携推進会議】      ～長光園障害者支援センター～ 

日付 ： 令和 7 年 9 月 27 日      時間 ： 10 時 30 分～13 時 

 
 

兵庫地区民児協会長        野口賢一郎      佐賀市消防団兵庫分団 6 部部員  原邦剛 

社会福祉法人夢咲福祉会理事長    内田圭二        長光園親和会会長         栗原正則 

長光園友和会会長          内田直美 

長光園  理事長 田口一樹  園長 宮崎一哉  事務長 千代島秀幸  施設課課長 嘉村英哲 

     主任 下池田久美  主任 大徳飛鳥  総務課副課長 吉田忠文 

理事長挨拶   理事長より挨拶を行った。 

事務局より  ・出席者の紹介をした。 

・「地域連携推進会議」の説明を行った。 

・長光園の状況、利用者の状況について「令和 6 年度事業報告書」に添って下記が説明をした。 

週間行事、日課表、出身地域、年齢区分、退園者数、在園期間、障害別状況、日常生活動作状況、 

別行事、バスレク実績、買物、招待行事、ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ訪問、地域交流/貢献実績、実習/研修等の受入、 

外来治療状況/入院日数、給食業務、特別食等の実施状況、年間行事食概要、短期入所事業 

財務状況の報告   「令和 6 年度法人単位資金収支計算書」を事務局より説明をした。 

BCP の取組について  「集中豪雨による洪水を対象とした避難タイムライン」をもとに事務局より   
説明をした。 

ヒヤリハットの発生状況  「令和 6 年度ヒヤリハット/事故報告書集計」について事務局より説明をした。  

質疑 / ご意見  

質問） ：  どのような方が入所されているかで重度の方々が生活されている事が分かった。 

      小学生が訪問された時の小学生の反応は？ 

回答） ： 事前に小学校で長光園の説明をしており、建物の作り設備について質問が出た。また、訪問時 

は小学生がレクリエーションやゲームを考えて来られ、楽しい時間を過ごしていた。 

 

ご意見）： 訪問した時に利用者や職員から挨拶をして頂きいい雰囲気と感じた。 

      日頃の職員の取組の現状も事業報告書に記載もあればいいと感じた。 

 

ご意見）： 施設の状況等の丁寧な説明がよかった。 

食事の説明時に特別食対応、アレルギー食対応など大変さを感じた。 

 

質問） ： ヒヤリハット/事故報告で、その他とはどのような事か？ 

回答） ： 書類上の事や間違えそうになったことや軽微な事です。次回からは、主な内容の記載をする。 

 

ご意見）： 職員に協力をしてもらい、自分たち（利用者）も出来ることをしていきたい。 

その他   12 時 20 分より長光園の給食を出席者に食べて頂き「地域連携推進会議」を終了した。 

 

 （会議風景 長光園障害者支援センター） 

 


